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調査結果グラフ一覧（設問別） 

 
第１問 回答者属性 
1)回答者の性別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2)回答者の年齢 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3)回答者の職業 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S01-01 男性 女性 無回答 合計
回答数 16 19 6 41
％ 39.0% 46.3% 14.6% 100.0%

性別

無回答
15%

女性
46%

男性
39%

自営業 会社員 農林業
パート、

アルバイト 公務員
無職
・年金

主婦 学生 その他 無回答 合計

回答数 8 6 0 2 3 8 5 0 3 6 41
％ 19.5% 14.6% 0.0% 4.9% 7.3% 19.5% 12.2% 0.0% 7.3% 14.6% 100.0%

職業

パート、
アルバイト

5%公務員
7%

主婦
12%

学生
0%

その他
7%

無回答
15%

農林業
0%

無職
・年金
20%

自営業
19%

会社員
15%

18歳以下 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答 合計
回答数 0 2 5 9 6 5 6 5 3 41
％ 0.0% 4.9% 12.2% 22.0% 14.6% 12.2% 14.6% 12.2% 7.3% 100.0%

年齢

40～49歳
22%

60～64歳
12%

65～74歳
15%

75歳以上
12%

無回答
7%

30～39歳
12%

50～59歳
15%

19～29歳
5%

18歳以下
0%
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4)回答者の 
住んでいる地区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
第３問 
1)どういった取組みを 
 進めると良いと思うか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ニセコ町内
道内

他市町村
道外 海外 無回答 合計

回答数 23 8 2 0 8 41
％ 56.1% 19.5% 4.9% 0.0% 19.5% 100.0%

住んでいる地区

道外
5%

海外
0%

無回答
20%

ニセコ町内
55%

道内
他市町村

20%

回答数 ％

6
14.6%

2
4.9%

1
2.4%

20
48.8%

3
7.3%

9
22.0%

41
100.0%

5.その他

6.無回答

合計

選択肢
1.町民の毎日の生活や各種活動に必要なものを
中心に整備する

2.国内の来訪者・観光客に喜んでもらえるものを
中心に整備する

3.国内に加えて、海外からの来訪者・観光客にも
喜んでもらえるものを整備する

4.町民、国内･海外の来訪者･観光客の区別なく、
誰にでも楽しんでもらえるものを整備する

どういった取り組みを進めるのがよいと思うか

5.その他

3.国内に加えて、海
外からの来訪者・観
光客にも喜んでもら
えるものを整備する

4.町民、国内･海外
の来訪者･観光客の
区別なく、誰にでも
楽しんでもらえるも

のを整備する

2.国内の来訪者・観
光客に喜んでもらえ
るものを中心に整備

する

1.町民の毎日の生
活や各種活動に必
要なものを中心に整

備する
無回答
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第８問 
1)参加したり、会員に 
   なっている団体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2)団体・サークルへの 
      参加回数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 ％
18 43.9%
15 36.6%
8 19.5%

41 100.0%合計

選択肢
1.団体・サークル等に参加している
2.特に、参加していない
無回答

参加したり､会員になっている団体

1.団体・サーク
ル等に参加し

ている

2.特に、参加
していない

無回答

回答数 ％
1 2.4%
1 2.4%
5 12.2%
6 14.6%
2 4.9%
3 7.3%
1 2.4%

22 53.7%
41 100.0%

無回答
合計

選択肢

4.月1回程度
5.3ヶ月に1回程度
6.年に1､2回程度
7.その他

3.月に2～3回

1.週2回以上
2.週1回程度

団体・サークル等への参加回数

7.その他

5.3ヶ月に1回
程度

6.年に1､2回
程度

1.週2回以上

2.週1回程度

4.月1回程度

3.月に2～3回

無回答
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2)参加・協力したいと 
 思っている活動や役割 
 

回答数 ％

16 39.0%

3 7.3%

22 53.7%

41 100.0%合計

選択肢

1.参加・協力したい活動や役割がある

2.今のところ、参加・協力したい活動・役割は
特にない

無回答

参加・協力したいと思っている活動や役割

1.参加・協力し
たい活動や役

割がある

2.今のところ、
参加・協力し
たい活動・役
割は特にない

無回答


